

AMEDIATEKA

Что смотреть в апреле в онлайн-кинотеатре Amediateka



ПРЕМЬЕРЫ МЕСЯЦА:

Маяк 23 (Beacon 23, 2024) - 2 сезон - 8 апреля

Во втором сезоне сериала «Маяк 23» намечается грандиозная битва за космическую станцию. Талантливый ученый Милан Алеф (Эрик Ланж) одержим идеей найти здесь таинственный артефакт, который позволит ему стать чуть ли не равным богу. Он заключает Халана в тюрьму, но тому удается послать сигнал SOS на маяк под номером 67 и попросить о помощи. Он даже не подозревает, на что окажется способен искусственный интеллект, который помогал Астер (Лина Хиди) ориентироваться в космосе. Кто выйдет победителем из схватки человеческого разума и набора из нулей и единиц?

Режиссеры - Дэниэл Персивал, Левин Уэбб

В ролях - Лина Хиди, Стефан Джеймс

Возрастной ценз - 18+

Босх (Bosch) - с 1 по 3 сезоны - с 15 апреля

Детективный сериал о жизни и работе сотрудника убийного отдела Иеронима Босха (Титус Уэлливер, «Остаться в живых» и «Сыны Анархии»), который, как и его известный тезка-художник, видит перед собой все самые главные ужасы и пороки общества. Для простоты все зовут его Гарри, а сложностей в его жизни и так хватает. Дочка Мэдди (Мэдисон Линтц) мечтает пойти по его стопам, не понимая сложностей профессии, из всех коллег с ним может нормально общаться только напарник Джерри (Джейми Гектор, «Прослушка»), а начальство плетет интриги и, возможно, само не очень чисто на руку. Неизвестно, к счастью или к несчастью, но у Босха появляется дело всей жизни, которое

донимает его до потери сознания. Речь идет о загадочном убийстве 13-летнего мальчика. Возможно, в Лос-Анджелесе объявился серийный маньяк!

Режиссеры - Алекс Закржевский, Эрнест Р. Дикерсон

В ролях - Эми Акино, Мэдисон Линтц, Лэнс Реддик, Джейми Гектор, Титус Уэлливер

Возрастной ценз - 18+

Счет на секунды (Seconds, 2024) - 1 сезон - 5 апреля

Напряженный сериал-катастрофа о том, как трагедия изменила жизни мирных людей. Поезд сходит с рельсов в маленькой и спокойной Финляндии, вызывая взрыв и огромный пожар. Погибли более 60 человек, вся страна в ужасе. Расследовать аварию приезжает следователь по несчастным случаям Марита Кайла (Лиина Пёвсти). Ее коллеги обязаны хранить хладнокровие в любой ситуации, видеть гнев и ложь у причастных и свидетелей, искать виновных. Но преданность Мариты своей работе и давление извне заставляют ее посмотреть на катастрофу под неожиданным углом. Трагедия в ее прошлом ломает героиню, но она обязана довести дело до конца и найти всех виновных.

Приходите в ресторан ведьмы (The Witch's Diner, kdrama) - 1 сезон - в апреле

Чон Джин – очаровательная девушка, в жизни которой наступает черная полоса: она теряет работу и любимого парня, а ее маленький ресторан разоряется. Хуже и быть не может! Но однажды она хватается за хвост и встречает ведьму Чо Хира, которая предлагает ей необычное сотрудничество. Она готова помочь открыть ей ресторан, но подаваться в нем будут не совсем обычные блюда. Еда в ведьмином ресторане самая что ни на есть волшебная: стоит съесть блюдо, как самое заветное желание клиента тут же исполняется. Чон Джин настроена скептически. Однако, попробовав стряпню колдуньи, девушка соглашается. Так они начинают работать вместе. Героиня и гости ее ресторана даже не догадываются, какой высокой может быть плата за исполнение мечты...

Химера (Chimera, kdrama) - 1 сезон - в апреле

Детективный триллер о мести, над которой не властно время. В 1984 году в Корее были совершены несколько поджогов, которые получили название «Химера», – именно это мифическое животное было изображено на зажигалках, которые нашли на месте преступлений. Тогда погибли три человека. И вот спустя 35 лет происходит похожий случай. За расследование берутся детектив Чха Чжэхван, профайлер из ФБР Ю Чжин и доктор Ли Чжунёп. Каждый из них скрывает какую-то тайну – дело «Химеры» оказывается для героев слишком личным, слишком травмирующим. Это вымышленное животное, как известно, дышит огнем, поэтому сгореть в поисках преступника (или его подражателя) будет легко в прямом и переносном смысле.

Также доступно в онлайн-кинотеатре Амедиатека:

Американская ржавчина: Крах правосудия (American Rust: Broken Justice) - продолжение 2 сезона в онлайн-кинотеатре [Амедиатека](#)

Второй сезон криминально-драматического сериала «Американская ржавчина» с подзаголовком «Крах правосудия» снова переносит зрителей в маленький городок Бьюэлл в штате Пенсильвания, который тихо умирает от всеобщей безработицы, преступности и наркомании. Неудивительно, что новая волна убийств случается в этих местах, заставляет местных жителей хоть немного встрепетаться и позаботиться о своей безопасности. Начальник полиции Дел Харрис (Джефф Дэниелс, «Служба новостей») вместе со своей напарницей Анжелой (Лорен Велес, «Декстер») расследует в Питтсбурге таинственное дело о взрыве, также главный герой при любой возможности ездит в Бьюэлл, где у него развиваются отношения с Грейс (Мора Тирни). Тем временем новый начальник местной полиции Стив Пак (Роб Янг) намерен упечь Дела за решетку, повесив на него вину за преступления из первого сезона.

[ТРЕЙЛЕР](#)

Просим принять во внимание, что все новости о премьерах онлайн-кинотеатра Амедиатека вы сможете оперативно узнавать в нашем телеграм-канале <https://t.me/amediatekatv>